

云霄青乡讯



总第515期

2024年 第22期

5月31日

星期五

农历甲辰年四月廿四日

中共云霄县委宣传部主管

云霄县融媒体中心主办

主编：汤若蓉

邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会议召开会议



县委常委会议现场

本报讯（朱乔桢 吴锡坤）5月30日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会议。在家县委常委参加会议。县委常委主任林达祥、县政协主席林意纯列席。

会议传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神。会议指出，要深入学习领会，结合云霄实际，抓好贯彻落实，奋力在推进中国式现代化云霄实践中展现担当作为。要深化对外合作，加快扶持跨境电商、市场采购贸易等新业态新模式发展，促进外贸企业稳健经营。要优化文物保护，坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的工作方针，做好文物保护利用重点工作。

会议传达贯彻省政协主席滕佳材来云霄调研讲话精神。会议强调，要提高思想认识，认真传达学习，进一步凝聚起奋发有为、干事创业的强大力量。要抓好贯彻落实，充分发挥政协人才荟萃、智力密集、联系面广的优势，深入协商调研，精准建言资政，聚焦发展壮大清洁能源产业、加大红树林生态保

护力度、深化云台融合发展等重点工作，更好地为推动云霄高质量发展献计出力。要加强政协工作，积极适应新时代人民政协的新方位新使命，主动探索开展政协工作的新思路、新方法，齐心协力推动各项事业取得新突破。

会议传达贯彻全市统战部长暨侨务工作座谈会会议精神。会议要求，要把牢政治方向，凝聚侨心侨力，紧紧围绕“根”“魂”“梦”新时代侨务工作的主线，以高度的责任感和使命感推动全县侨务工作提质增效。要融入发展大局，汇聚侨资侨智，立足侨乡优势，不断强化同海外侨团、侨领侨商的联络联谊，助力“双招双引”“两国双园”等工作深入开展。要做优祖地文章，厚植为侨情怀，以做精做优做强开漳圣王文化为抓手，用好活用我县“福建省华侨文化交流基地”“全省五好侨胞之家”等平台载体，拓展文化为侨服务功能。

会议还以县领导领学的形式学习《中国共产党纪律处分条例》。

云霄县委书记参加“六一”国际儿童节慰问活动并检查高考备考工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）5月30日下午，在“六一”国际儿童节即将到来之际，云霄县委书记蓝良木到部分学校与少年儿童们共庆节日，代表县委、县政府向全县少年儿童致以节日的美好祝福，并检查高考备考工作，感谢一线教育工作者的辛勤耕耘，祝愿考生们取得优异成绩。

连日来，莆美阳下小学正紧锣密鼓准备一系列丰富多彩的庆“六一”活动，操场上、教室里满是欢乐喜庆的节日氛围。看到蓝良木一行到来，朝气蓬勃的少先队员围拢上前，为他们系上鲜艳的红领巾，致以少先队员礼。

随后，蓝良木走进学校舞蹈室，饶有兴致地观看师生精心排演的节目，为同学们饱满的精神风貌点赞。节日的校园处处洋溢欢声笑语，在县第二实验幼儿园，蓝良木走进孩子们中间，不时俯身与正在参加幼儿社团活动的孩子互动交流，和大家一同分享节日喜悦。

每到一处，蓝良木都为少年儿童送上图书等节日礼物，给学校送去慰问金，并详细询问校园设施建设、师资力量配备、学生学习生活等情况，感谢教育工作者为培育祖国花朵付出的辛勤努力，要求各校全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，办好人民满意的教育，用心呵护祖国花朵，努力培养德智体美劳全面发展的新时代少年儿童。

一年一度的高考事关千家万户，社会高度关注。蓝良木先后前往云霄一中、元光中学，认真察看两处高考考点安检设施、考场布置、后勤保障等工作情况。

当看到高三教职员正在开展考前部署动员，蓝良木亲切地为大家鼓劲提气，勉励大家要把高考备考工作做得更细致，给予学生更多关怀和照顾，引导他们以平常心应对高考，准确把握复习节奏，合理安排作息时间，让更多学生在高考中发挥最好的水平。蓝良木强调，高考无小事，各级各部门要高度重视，换位思考，把考生当成自己的孩子看待，进一步完善应急预案，深入开展校园及周边风险隐患排查整治，全流程全链条抓好高考各项服务保障工作，努力营造考生舒心、家长安心、社会放心的良好考试环境，确保高考圆满顺利、万无一失。

期间，蓝良木还深入元光中学食堂开展校园食品安全工作检查，要求各职能部门及学校要提升“五种能力”，让食堂陪餐制等学校食品安全管理制度从墙上“走”下来，接受广大师生监督，扎扎实实执行到位；要持续提升学校食堂服务质量和营养健康保障水平，以父母之心守护学生“舌尖上”的安全，让学生们少花钱、吃好吃饱。

县领导郑雯雯、周志坚、董勇贵、方成江、吴淑芬，县直有关部门主要负责同志参加活动。



县委书记蓝良木到高考考点察看安检设施、考场布置、后勤保障等工作情况

本报讯（朱乔桢）5月30日至6月1日，云霄县县长沈顺来带队赴湖南省长沙市开展招商考察活动，重点围绕食品制造产业“延链补链强链”目标，走访重点企业，宣传推介云霄，招引优质项目，深化务实合作，共享发展机遇，谋求合作共赢，为云霄高质量发展蓄势赋能。



云霄县县长沈顺来带队赴湖南省长沙市开展招商考察活动

沈顺来一行实地考察了盐津铺子食品股份有限公司，与企业负责人深入交谈，详细了解企业经营、市场布局和发展方向等情况，并就食品产业的发展趋势、双方的合作空间、合作模式进行广泛的交流探讨。

沈顺来热情地推介了云霄，他表示，云霄拥有40枚地理标志产品，数量居全国县级行政区第一位，有“全国地标第一县”的美称。盐津铺子是休闲食品的一张名片，是中国零食自主制造第一股，企业研发、生产、品质、品牌、渠道等方面达到了行业领先水平，但食品产业更新迭代迅速，必须不断与时俱进，诚挚希望企业把目光投向云霄这片热土，在强化食品制造产业领域优势互补、携手共进，结合盐津铺子的新技术和推广渠道，助力云霄地标产品走向精深加工之路，有力搭建起供需对接平台，促进产、供、销链条协同联动，着力提升地标产品的规模化、标准化、品牌化，合力打造优质产品、特色产品、潮流产品，为云霄迈上“地标食品名城”贡献力量。

沈顺来还先后拜访考察湖南南方盛制药股份有限公司、湖南九九智能环保股份有限公司、华新（长沙）生物科技有限公司，与企业负责人交流，积极寻求多领域多方位合作。沈顺来表示，云霄人文底蕴深厚、生态禀赋优异、产业基础扎实，营商环境优越，正全力发展清洁能源、食品制造、电子信息三大主导产业，与企业产业发展方向高度契合，诚挚邀请企业来云考察，增进共识，深化合作，进一步助推全县重点产业强链延链补链，为云霄高质量发展注入新动能。云霄将全力做好平台搭建、要素保障、环境优化、政策支撑等工作，为企业创造最优质的营商环境和发展环境。

沈顺来还带队拜访在湘云霄乡贤，与乡贤们共叙乡情、共谋发展，向乡贤们介绍了近年来云霄的发展变化，认真倾听乡贤对云霄发展的建议，并热切期盼广大在外乡贤永葆桑梓情怀，发挥自身优势和“朋友圈”，把先进理念、优质资源、科技成果不断引回家乡，为家乡发展添砖加瓦、赋能助力。

副县长汤永坚参加招商活动。

云霄县县长带队赴湖南长沙招商考察